



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Ханты-Мансийске проводится проверка по сообщению СМИ о выявлении острой кишечной инфекции у воспитанников детского сада



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом организована процессуальная проверка по сообщению СМИ о том, что у более 60 воспитанников детского сада «Страна чудес» в городе Ханты-Мансийске выявлена острая кишечная инфекция, при этом трое детей находятся на стационарном лечении в больнице.

Проверка проводится по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Причины массового заболевания детей будут установлены после проведения следователями совместно со специалистами Роспотребнадзора комплекса проверочных мероприятий.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1419854>